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EXCLUSIV
    cautare avansata

Acţionarii SIF-urilor: Suntem dezamăgiţi de
oferta Erste

Fondurile de investiţii, acţionare cu peste 5% din
capitalul celor cinci SIF-uri şi care au cerut AGA
pentru listarea BCR, spun că sunt dezamăgite de
preţul oferit de Erste pentru preluarea a 24,12% din
BCR. Fondurile nu s-au decis încă cum vor vota în
AGA.

Vineri, 16 septembrie, Manfred Wimmer, directorul
financiar al grupului austriac Erste, s-a întâlnit cu
fondurile de investiţii locale care au acţiuni la SIF-
uri pentru a le prezenta termenii acordului de
preluare a 24,12% din acţiunile BCR de la SIF
Banat, SIF Transilvania, SIF Muntenia şi SIF
Oltenia.

SIF Moldova nu s-a decis încă dacă va vinde
participaţia pe care o deţine la cea mai mare bancă
din sistem. Dacă tranzacţia se va încheia, Erste va
ajunge să deţină 93% din BCR, de la 69% cât are
în prezent.

La întâlnire, printre acţionari s-a aflat şi grupul de
fonduri de investiţii care în luna august a cerut SIF-
urilor să convoace Adunarea Generală a
Acţionarilor pentru a mandata conducerile să
înceapă demersurile de listare a băncii.

"La întâlnire, oficialul Erste a prezentat termenii acordului cu SIF-urile. Nu au fost alte informaţii decât cele
făcute deja publice. Încă nu m-am decis cum voi vota. Din ce am văzut la această întâlnire, cred ca oferta
va primi acordul acţionarilor. Eu însă consider că SIF-urile puteau obţine un preţ mai mare şi o rată de
conversie a acţiunilor mai bună. Un raport de opt acţiuni BCR pentru o acţiune Erste ar fi fost mult mai bun.
Oferta făcută de Erste nu e foarte mulţumitoare, dar nu este nici de neglijat", a spus Nicolae Pascu,
preşedintele societăţii de administrare a investiţiilor STK Financial.

Erste va prelua un pachet de 24,12% din acţiunile BCR de la SIF-uri într-o tranzacţie de 435 mil. euro, din
care 105 mil. euro cash şi 330 mil.euro în acţiuni Erste. Grupul austriac a oferit o rată de conversie de circa
10 acţiuni BCR (vechi) pentru o acţiune Erste.

O altă nemulţumire a fondurilor este faptul că preţul oferit SIF-urilor de Erste pentru acţiunile BCR este sub
preţul oferit de Erste acţionarilor minoritari.

Odată cu oferta către SIF-uri, Erste a anunţat că va face ofertă şi pentru acţiunile deţinute de acţionarii
minoritari (salariaţi BCR) plătind o primă pentru aceste acţiuni.

De la mijlocul lunii august, când fondurile au cerut convocarea AGA, datele problemei s-au schimbat foarte
mult.

Între timp, SIF-urile au făcut public acordul de amânare a listării semnat cu Erste în 2009, din care a reieşit
că listarea BCR este o cauză pierdută atât timp cât societăţile de investiţii nu au o strategie comună. Mai
mult, SIF-urile au continuat să negocieze pe cont propriu cu grupul austriac vânzarea acţiunilor BCR, fără a
încerca să adopte o poziţie comună pentru a obţine un preţ cât mai bun.

Pe 14 septembrie, Erste a anunţat semnarea unui acord cu patru SIF-uri pentru preluarea unui pachet de
24,12% din acţiunile BCR deţinute de acestea. Prin acord, cele patru SIF-uri s-au angajat că dacă
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finalizează tranzacţia vor renunţa la pretenţia listării BCR. Pentru a finaliza tranzacţia, SIF-urile au nevoie de
acordul acţionarilor.

"Nu dorim să ne pronunţăm asupra ofertei înainte de Adunările Generale ale Acţionarilor. Tot ce vrem să
spunem este că nu trebuie privită această ofertă la modul acum ori niciodată, posibilitatea de a rămâne cu
acţiuni la BCR, în condiţiile în care această companie este nelistată, nu este atât de păguboasă în opinia
noastră. Ar fi foarte important însă ca toate SIF-urile să supună aprobării în cadrul AGA această tranzacţie
având în vedere importanţa acestui pachet în portofoliile lor, mai ales că există şi o cerinţă legală în acest
sens", a spus Adrian Tănase, directorul general al societăţii de administrare ING Investment Management
România.
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